
令和５年度新居浜市スポーツ推進審議会 議事録 

 

１ 日 時  令和６年２月１４日（水）１８：５５～１９：４０ 

 

２ 場 所  市役所庁舎５階 大会議室 

 

３ 出席者  １０人（委員数１７人） 

 

４ 傍聴者  １人 

 

５ 議 題  （１）令和６年度新居浜市社会体育事業計画（案）について 

       （２）令和５年度新居浜市体育功労賞・スポーツ賞の選考について 

（３）その他 

 

６ 会議録 

事務局  定刻前ですが、本日ご出席予定の委員の皆様が全員お揃いですので、ただ今から

令和５年度新居浜市スポーツ推進審議会を開会いたします。 

 開会に当たりまして、新居浜市文化スポーツ局長 藤田和久よりご挨拶を申し上

げます。 

局 長 （挨拶） 

事務局 続きまして、本審議会の安藤会長からご挨拶をいただきたいと存じます。 

 安藤会長、よろしくお願いいたします。 

会 長 （挨拶） 

事務局  続きまして、今回、所属団体の役員変更等の事由によりまして３名の委員さんを

新たに委嘱させていただきました。 

事務局からご紹介をさせていただきます。お名前をお呼びいたしますので、恐れ

入りますが、ご起立をお願いしたいと存じます。 

公益財団法人新居浜市文化体育振興事業団より佐薙博幸委員、新居浜市保健セン

ターより、井出洋子委員のお二人です。 

新居浜市小学校体育連盟より濱田篤希委員も交代されておりますが、本日はご都

合により欠席されております。 

ありがとうございました。ご着席ください。 

以上で、新しく委員になられました皆様のご紹介を終わらせていただきます。委

員の皆さまには、今後ともよろしくお願い申し上げます。 

さて、本審議会は、審議会等の公開に関する要綱に基づきまして、「非公開情報」

を除き、原則公開となっておりますこと、また、議事録等につきましては、後日、

新居浜市のホームページにおいて公表されますこと、あらかじめご承知くださいま

すようお願い申し上げます。 

 委員定数１７名のうち本日の出席者１０名でありますことから、新居浜市スポー



ツ推進審議会条例第６条第２項の規定により、本審議会が成立しておりますことを

ご報告申し上げます。 

それでは、議事に移りますが、以降の会議の進行につきまして、新居浜市スポー

ツ推進審議会条例第５条第２項の規定により、会長が審議会の会議の議長となりま

すので、安藤会長にお願いいたしたいと存じます。 

 安藤会長よろしくお願いします 

会 長  それでは、議題に沿って進めてまいります。 

 議題１「令和６年度 新居浜市社会体育事業計画案」につきまして、事務局から説

明をお願いたします。 

事務局 （資料に沿って説明） 

会 長  ただ今、事務局から説明がありました「令和６年度 新居浜市社会体育事業計画案」

でございますが、ご質問等をお受けしたいと思います。 

ご質問等ございましたら、挙手のうえ、ご発言をお願いいたします。 

石川委員  高校スポーツ強化運動部指定校事業について、ウエイトリフティング部の強化指

定校は新居浜南高校と新居浜工業高校の２校ですが、新居浜西高校や新居浜東高校

の生徒も優秀な成績を収めています。新居浜西高校と新居浜東高校が指定校となっ

ていないのはどういう理由になりますか。 

事務局 高校スポーツ強化運動部指定校事業は各校からの申請をもとに強化部活動を指定

し、補助金を交付するもので、新居浜西高校と新居浜東高校では部活動としてのウ

エイトリフティング競技の活動はないため、高校部活動指定校補助金の対象外とな

っています。 

会 長 全国大会等出場奨励金のほうも部活動のみ対象で、個人での申請はできないので

すか。 

事務局 全国大会等出場奨励金については、部活動でも個人でも支出基準を満たせば申請

できますので、部活動として活動していない個人の方も申請が可能です。 

石川委員 生涯スポーツの振興で実施する少年スポーツ指導者講習会や少年スポーツ大会に

ついて、現在実施している４種目以外の競技を実施する可能性はありますか。 

事務局  現在開催希望のあった競技について実施していますので、今後競技協会等から実

施希望があれば、別の競技の実施について検討していきたいと思います。 

会 長 過去には別の競技も実施した実績があると思いますので、今後も様々な競技の競

技力向上のために検討いただきたいと思います。 

白石委員 あかがねマラソン大会事業開催事業について、今年度の大会開催時に様々な制限

がありましたが、来年度の実施については現状のコースで開催の目途が立っている

のですか。また、体育施設環境整備事業について、実施予定の工事について具体的

な工事内容がわかれば教えていただきたいです。 

事務局 まず、あかがねマラソン大会開催事業ですが、来年度の実施やコース設定につい

て、今後関係各所と協議し、開催についての方向性を決定していくことになります。 

次に、体育施設環境整備事業について、東雲競技場はトラックのウレタン部分の



改修、山根公園屋内プールは天井を含めた内部改修、市営野球場はバックネットの

屋根部分の改修と防水工事、トイレ設備の改修を予定しています。山根総合体育館、

山根公園テニスコート、市民体育館及び東雲市民プールにつては受電設備の改修、

山根公園屋内プールも内部改修に合わせて電気設備の改修を実施する予定です。 

これらの工事は担当部局より来年度の予算要望をしたものであり、あくまでも現

時点での予定となりますので、その点はご承知おきください。 

髙橋委員 プロスポーツ等の支援について、生涯スポーツの振興に位置付けられていますが、

競技スポーツの振興との事業内容の住み分けはどのようになりますか。 

事務局 プロスポーツを観戦していただくことで生涯にわたりスポーツと関わる機会を設

けるという事業目的から、生涯スポーツの振興に位置付けられており、競技を実施

し、直接競技力の向上等に関連するものではないという認識です。 

会 長 ありがとうございました。その他ご質問等ございませんか。 

無いようでしたら、「令和６年度新居浜市社会体育事業計画案」につきましてはご

了承いただけますか。 

 （一同異議なし） 

 それでは、議題２「令和５年度新居浜市体育功労賞・スポーツ賞の選考について」

に移ります。事務局よりご説明をお願いします。 

事務局 説明に移ります前に、これより個人の顕彰に関する審議を行いますので、新居浜

市審議会等の公開に関する要綱第３条の規定により、本議題につきましては、非公

開審議にいたしたいと思いますが、委員の皆様よろしいでしょうか。 

（一同異議なし） 

それでは、これより非公開審議といたしますので、関係者以外の方はご退席をお

願いいたします。 

 議題２協議（非公開） 

事務局 それでは議題３「その他」につきましては、公開といたします。 

会 長  それでは、最後議題３「その他」に移ります。 

 ご出席の委員の方で、何かございませんか。 

白石委員 令和６年度に予定しています「第５０回市民歩け歩け大会」について、５０回記

念大会となりますので、委員の皆様にも知人の方々への広報等、ご協力いただけれ

ばと思います。 

また、例年スポーツ推進委員協議会が実施する体力測定会について、来年度も市

民体育館にて実施予定ですので、ご興味のある方や地域の方などにぜひご周知をお

願いいたします。 

石川委員 市民歩け歩け大会について、記念イベント等を開催する予定ですか。 

白石委員 ５０回記念でコースを大幅に変更し、目新しいコース設定としておりますので、

その他の記念事業等は実施の予定はありません。限られた予算の中での開催になり

ますので、参加者の方の安全を第一にした運営にしていきたいと思います。 

髙橋委員 市民体育祭は５５回になりますが、記念事業等は検討されていますか。 

事務局 例年５年ごとに記念事業として講演会等を実施しておりましたが、来年度につい



ては現在のところ記念事業等の実施は計画しておりません。 

会 長 その他、委員の皆様何かございませんか。 

無いようですので、議題３「その他」は終了いたします。 

 以上で全ての議題が終了いたしました。委員の皆さんの熱心なご審議ありがとう

ございました。最後に事務局から何かありますか。 

事務局 長時間に及ぶ皆様のご審議誠にありがとうございました。 

 議題２「令和５年度新居浜市体育功労賞・スポーツ賞の選考について」の資料に

つきましては、個人情報が含まれることから、お持ち帰りにならず、その場に置い

て、お帰りいただけますようよろしくお願いいたします。 

 それでは、令和５年度第１回新居浜市スポーツ推進審議会を終了いたします。 

  

 


